

ИЗГОТВЯНЕ НА ИНВЕСТИЦИОНЕН ПРОЕКТ ВЪВ ФАЗИ ТП И РП, ВЪЗ ОСНОВА НА ИЗГОТВЕН ИП И УПРАЖНЯВАНЕ НА АВТОРСКИ НАДЗОР НА ОБЕКТ: РЕМОТ НА ГЛ. ВХОД, НА ФАСАДИ, НА КАФЕНЕТО И НОВА КОЗИРКА НА СГРАДАТА НА МБК

И.Н.: 105885632

Приложени файлове:

- Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T428446-Експорт-20241122.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- ПОКАНА.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Задание за проектиране.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Покана до определени лица за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	22.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	71200000
Краен срок	03.12.24 23:59	Процедура	Директно възлагане
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ
Прогнозна стойност	14 250 BGN	Прогнозна стойност EUR	7 285,28 EUR

Описание Изпълнението на поръчката включва извършване на проектиране на инвестиционен проект във фази Технически проект и Работен проект в следствие изготвен проект в Идейна фаза. Идеиният проект се представи в два варианта за оформление на козирката над входа на сградата на Медико-биологичен комплекс на Медицински факултет според изискванията на Възложителя, като са изпълнени: -С архитектурните решения да са проучени възможни зони за направа на помещения за охрана и видеонаблюдение в сградата – кабинката на средата на входа да бъде премахната; -Да се запази функцията на кафенето, неговото местоположение и по възможност входът му; -Подемникът за хора в неравностойно положение на стълбището да бъде запазен. На заседание на Факултетен съвет е одобрен ВАРИАНТ 1Б и във връзка с изпълнение на заложените потребности и инвестиционни намерения на факултета е взето решение да се разработят следващите фази на инвестиционно проектиране с цел получаване на Разрешение за строеж и реализиране на проектната разработка.

